
Урок 9

Задания 10-11



Задание 10: Задачи с прикладным 
содержанием

1. Линейные уравнения и неравенства
2. Квадратные и степенные уравнения и неравенства 
3. Рациональные уравнения и неравенства 
4. Иррациональные уравнения и неравенства 
5.  Показательные уравнения и неравенства 
6. Логарифмические уравнения и неравенства 
7. Тригонометрические уравнения и неравенства 
8. Разные задачи



Задание 10, тип 1: Линейные уравнения и 
неравенства



Задание 10, тип 2: Квадратные и 
степенные уравнения и неравенства



Задание 10, тип 2: Квадратные и 
степенные уравнения и неравенства



Задание 10, тип 2: Квадратные и 
степенные уравнения и неравенства



Задание 10, тип 3: Рациональные 
уравнения и неравенства 



Задание 10, тип 3: Рациональные 
уравнения и неравенства 



Задание 10, тип 4: Иррациональные 
уравнения и неравенства  



Задание 10, тип 5:  Показательные 
уравнения и неравенства 



Задание 10, тип 6: Логарифмические 
уравнения и неравенства



Задание 10, тип 7: Тригонометрические 
уравнения и неравенства 



Задание 10, тип 7: Тригонометрические 
уравнения и неравенства 



Задание 10, тип 8: разные задачи



Задание 11: текстовые задачи

1. Задачи на проценты, сплавы и смеси 
2. Задачи на движение по прямой 
3. Задачи на движение по окружности 
4. Задачи на движение по воде 
5. Задачи на совместную работу 
6. Задачи на прогрессии





Задание 11, тип 1: Задачи на проценты, 
сплавы и смеси 

� 1. В 2008 году в городском квартале проживало 40 000 человек. В 
2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей 
выросло на 8%, а в 2010 году на 9% по сравнению с 2009 годом. 
Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?

� 2. Четыре одинаковые рубашки дешевле куртки на 8%. На сколько 
процентов пять таких же рубашек дороже куртки?

� 3. Митя, Антон, Гоша и Борис учредили компанию с уставным 
капиталом 200000 рублей. Митя внес 14% уставного капитала, Антон 
— 42000 рублей, Гоша — 0,12 уставного капитала, а оставшуюся 
часть капитала внес Борис. Учредители договорились делить 
ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной 
капитал вкладу. Какая сумма от прибыли 1000000 рублей 
причитается Борису? Ответ дайте в рублях.



Задание 11, тип 1: Задачи на проценты, 
сплавы и смеси 

� 4. В сосуд, содержащий 5 литров 12–процентного водного 
раствора некоторого вещества, добавили 7 литров воды. 
Сколько процентов составляет концентрация получившегося 
раствора?

� 5. Смешали некоторое количество 15–процентного раствора 
некоторого вещества с таким же количеством 19–
процентного раствора этого вещества. Сколько процентов 
составляет концентрация получившегося раствора?

� 6. Смешали 4 литра 15–процентного водного раствора 
некоторого вещества с 6 литрами 25–процентного водного 
раствора этого же вещества. Сколько процентов составляет 
концентрация получившегося раствора?



Задание 11, тип 1: Задачи на проценты, 
сплавы и смеси 
� 7. Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, 

второй — 30% никеля. Из этих двух сплавов получили 
третий сплав массой 200 кг, содержащий 25% никеля. 
На сколько килограммов масса первого сплава была 
меньше массы второго?

� 8. Смешав 14-процентный и 50-процентный раствор 
кислоты и добавив 10 кг чистой воды, получили 22-
процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг 
воды добавили 10 кг 50-процентного раствора той же 
кислоты, то получили бы 32-процентный раствор 
кислоты. Сколько килограммов 14-процентного 
раствора использовали для получения смеси?



Задание 11, тип 4: Задачи на 
прогрессии



Задание 11, тип 4: Задачи на 
прогрессии



Задание 11, тип 4: Задачи на 
прогрессии
� 1. Бригада маляров красит забор длиной 240 метров, 

ежедневно увеличивая норму покраски на одно и то же 
число метров. Известно, что за первый и последний день в 
сумме бригада покрасила 60 метров забора. Определите, 
сколько дней бригада маляров красила весь забор.

� 2. Рабочие прокладывают тоннель длиной 500 метров, 
ежедневно увеличивая норму прокладки на одно и то же 
число метров. Известно, что за первый день рабочие 
проложили 3 метра тоннеля. Определите, сколько метров 
тоннеля проложили рабочие в последний день, если вся 
работа была выполнена за 10 дней.



Задание 11, тип 4: Задачи на 
прогрессии

� 3. Турист идет из одного города в другой, каждый день 
проходя больше, чем в предыдущий день, на одно и то же 
расстояние. Известно, что за первый день турист прошел 
10 километров. Определите, сколько километров прошел 
турист за третий день, если весь путь он прошел за 6 дней, 
а расстояние между городами составляет 120 километров.

� 4. Бизнесмен Бубликов получил в 2000 году прибыль в 
размере 5000 рублей. Каждый следующий год его прибыль 
увеличивалась на 300% по сравнению с предыдущим 
годом. Сколько рублей заработал Бубликов за 2003 год?


